

КЊИЖЕВНИК ИСО КАЛАЧ ПОВОДОМ НЕОДРЖИВОГ ПРЕИМЕНОВАЊА МУСЛИМАНА У СРБИЈИ И ЦРНОЈ ГОРИ, КОЈЕ СПРОВОДЕ ПОЈЕДИНИ ФУНДАМЕНТАЛИСТИ

Već poznato, 13. 5. 91

БОШЊАК — НИ У РЕЧНИКУ

- Зашто Абдулах Шкаљић није реч Бошњак унео у свој чувени лексикон турцизама у српско-хрватском језику?
- Које је матична држава Алијина Босна, нека одмах крене тамо, срећан му пут — каже Калач

АУТОР двадесетак књига и хуманиста, рођени Рожајац, Исо Калач, огорчен неодрживим преименовањем муслимана, нарочито оних из Србије и Црне Горе у Бошњаке, јавио се да, за „Новости“, о овоме нешто више каже.

Умном Абдулаху Шкаљићу, вели Калач, који је знао више него Оријентални институт у Сарајеву, али због младомуслимана никада није могао добити место у њему, који је био једна институција, није пало на памет да реч Бошњак унесе у чувени речник „Турцизми у српско-хрватском језику“ („Свјетлост“ Сарајево 1966.), јер Бошњак уствари значи исто што и бош индци, дакле, празан разговор туђих човечуљака ништарија, бош роба, бажи-

бозлук који је ни тамо ни овамо.

И наши Албанци, наставља Калач, када се у мутним временима на муслимане много наљуће, зову их погрдно Бошњо љопа (теле), Бошњо ћени (кусо псето), Бошњо кодош (прво-разредни издајник).

Исо Калач даље вели да преименовања Срба и Црногораца у Бошњаке у Рашкој области врше необразовани, екстремни фундаменталисти из руководства СЛА, па пита: како може да муслиманима ових крајева матична држава буде Босна? И одговора они не знају ништа, заведени су од шачице Изетбеговићевих плаћеника, ансара.

— Зар не знају ти несретници, пита се даље Калач, или су пак заборавили да је и Аустро Угарској у Босни и Хер-

цеговини пропало стварање вештачке бошњачке нације и непостојећег бошњачког језика, да су црно жутој монархији уосталом и због тога на Миљачки и другим српским рекама помљене ноге. А у првој завери атентатора на Франја Фердинанда учествовао је и један муслиман Мехмедбашић, који је избегао у Црну Гору.

Исо Калач, чији је „Роман о Мухамеду“ преведен у Русији и штампан у 500.000 примерака, нема ништа против странака и партија:

Не пада ми на памет да изјавим да муслимани у Југославији немају право на своју странку и демократију, али не на ону увезену из Алијине Босне, која се од рана не може опоравити ни за сто година.

На крају Исо Калач се обраћа свим муслиманима Југославије као писац и заробљеник ријечи, човек који се међу првима сукобио са режимом Алије Изетбеговића, видевши зло пре него што је рат у Босни отпочео (због чега је прогнан из Сарајева):

— Ја и сви ви знамо и говоримо само један језик — српски. Он је за мене највећа светиња — на њему једино знам да мислим и пишем и ником не дозвољавам да ме отрже од светих корена мојих предака. Које је, пак, матична држава Алијина Босна, нека одмах крене тамо, срећан му пут.